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B noKnage paccmaTpuBatoTCA METOAbI
OT/N1aAKN PYHKLIMOHAbHbIX NPOrpamm U onbIT
nx ncnonb3osaHma ana otnagkum Cloud Sisal
nporpamm B pamkax codaasaemou B8 MICU CO
PAH cuctembl CPPS nopgaep*Kkun obnavyHoro
napasanenbHOro NporpamMmMmmnpPoBaHUA.



Cuctema CPPS

[MepemHOKeHHE KBajPaTHbIX MaTpPHL] alexm  logout
% Project/Module Settings Modules: 2 new B save > @ |Projects:| 0 new @ load # graph B profile data 0 results [}
. main
Module settings:

1 definition main
2
| 3 - function main(A,B: array[array[integer]]; N : integer returns array[array[integer]] )

Module name:
‘ main
Module description:

Type your description here 4 for 1 in 1, N
S returns array of
6 for j in 1, N
| TiS returns array of
8 for k in 1, N
Project Settings: 9 returns sum of A[i,k] * B[k,j]
10 end for
Generate from main function 11 end for
Input data: e eng Tor
o 13 end function
I
2+ [ 14
3 [1,2,2,1],
4 [3,4,4,1],
5 [1,2,1,1],
6 [3,4,4,1]
7 ]
8 ;
9~ "B":[
10 [4,3,3,1],
11 [2e141];
12 [4,3,1,1],
13 [4,3,1,1]
14 1
15 5
16 "N"i4
17

Project name:
lMepemMHOXeHWe KBaJpaTHbI»
Project description:




A3blk Cloud Sisal n ero rpagosoe
npeacTtaBaeHue

function sign (N: integer returns integer)
if N> 0 then 1
elseif N < 0 then —1 else 0 end if

end function
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MeToabl oThagkm anga a3bikos Haskell,
F# n Common Lisp

main = {IO0}
/
sort "sort" = "os" ? sort "sort" = "os"|x |putStrLn "os" = {I0}
/
H 1 n L1} = n " l?
insert’s’ "o oS « gort "ort" = "ol | insert "’ o' = Yog" |4/
Sort uort" = ||0|| ? s M
g2 > Yot = Trie THEert g2 W ="gh
insert !ol Ilr" — "O" ?
SOI't III.tII — n r" inSert ) O ) "I-I‘l — "O” ><
I \""‘--._
sort: "t" = "gY ingsert ‘r* "tW = Mp! ’0? > ’r’ = False

SOI‘t nm — nn insert )-t) nn - I|tl| )r) b }t} o False




Redex Trail graph
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Cnen dyHKumm (factorial 2)

(trace factorial)

(factorial 2)
@: (FACTORIAL 3)
1: (FACTORIAL 2)
2: (FACTORIAL 1)
3: (FACTORIAL @)
3: FACTORIAL returned 1
2: FACTORIAL returned 1
1: FACTORIAL returned 2
@: FACTORIAL returned 6

(untrace factorial)



3aKa4yeHue

B xoae BbINONHEHUS AaHHOM paboTbl ObINM N3yYeHbl cneunansHble
MeTOoAbl OTNagkM OYHKUMOHAamNbHLIX nporpamMm Ha s3bikax Haskell, F# n
Common Lisp 1 n3 Hux Obinn BelbpaHbl ans otnagku Cloud Sisal nporpamm
NpoABUHYTble MeToAdbl OTnaaku a3bika Haskell: Freja — nHtepaktneHoe
packpbiTMe pegekcoB, Hood — cnexxeHue 3a U3SMEHEHMEM [AaHHbIX, U
Redex Trail System — Bu3syanusaumsa gepeBa packpbIiTUs pegekcoB. Ha mnx
OCHOBe Oblnin paspaboTtaHbl MeToabl oTnaakm Cloud Sisal nporpamm un
BbIMOJSIHEHA UX 3KCMNepuMeHTanbHasa peanusauua anga npeacraBuTenbHoro
noamMHoxectBa s3blka Cloud Sisal.

[MpennoxeHHble B paboTe MeToabl NPeACcTaBnAT MHTEPEC ANs
npumeHeHnsa B cucteme CPPS, nocKonbKy OHM OOMOMHAKT UCMOSb3yeMble
B cucteme metoabl BusyanoHon otnagku Cloud Sisal nporpamm Ha ocHoBe
nx rpadooBOro npeacraernieHns [2, 4] u onMparoTCs Ha YCMeLWHY0 NMPaKTUKy
NpUMeHeHNsa NogobHbIX MeToA0B AN ApYrux YHKUMOHANbHbIX S3bIKOB.
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